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¡Bienvenido a Dynamic Health!  Agradecemos que usted confíe en nosotros para ayudarle con sus necesidades del examen de inmigración del servicio de aduanas e inmigración de los Estados Unidos (USCIS). El proceso del examen de inmigración tiene 3 etapas.  Nos esforzamos por mantener el proceso fácil para usted ofreciendo comunicación segura en línea para las etapas 1 y 2, y una cita en persona para la etapa 3.

1. Recolección de información sobre su historia médica y de vacunas por comunicación en línea
2. El médico ordena a través de comunicación en línea vacunas, análisis de laboratorio, y probablemente unos rayos X que usted necesita completar para cumplir los estándares de USCIS. 
3.  Una cita en nuestro consultorio para un examen físico breve, la terminación del papeleo y el paquete de la documentación para USCIS (y una copia de todo el contenido del paquete USCIS para usted)

 Etapa 1:   Usted puede devolvernos la información necesaria para la Etapa 1 por medios electrónicos.

 Etapa 2:  En la Etapa 2, le vamos a proveer órdenes médicas electrónicamente para vacunas y exámenes que usted necesita para completar el formulario I-693. Estas vacunas y exámenes típicamente pueden ser cubiertos por el seguro médico, por medio de los fondos de la cuenta de ahorros de salud, (HSA) o por medio de los fondos de la cuenta de gastos flexibles (FSA), ya que son análisis y vacunas relacionados con el mantenimiento de la salud.   Le podemos recomendar laboratorios, lugares para vacunarse, y sitios para sus radiologías que podrían ser más económicos para usted dependiendo del seguro médico que tenga. La forma más confiable para juzgar el costo es revisar con su seguro médico los proveedores preferidos para estos servicios.  La forma más rápida y confiable para que recibamos los resultados de sus exámenes médicos y el carné de vacunación es que usted use el portal del paciente para estos servicios y nos devuelva los resultados de manera electrónica.   También usamos los portales y el fax electrónicos para obtener los resultados y pruebas de vacunación. 

 Etapa 3:   Antes de que programemos su cita en persona, nos aseguramos de que toda la información está completa. Usted puede programar una sola cita en persona y recibir su paquete con la documentación sellada para USCIS.  Trabajamos con usted para encontrar la franja horaria más conveniente.  Todo el proceso de cita en la Etapa 3 típicamente dura de 30 a 60 minutos por persona, dependiendo de la complejidad.

 Gastos:  Aunque los laboratorios, los rayos X, y las vacunas muchas veces son cubiertos por el seguro médico, no siempre son cubiertos.  Nosotros no realizamos estos exámenes, y no le cobramos a usted por estos exámenes.   Queremos que usted pueda usar sus recursos de atención médica y su dinero de la forma más eficiente al recurrir a las ubicaciones donde le cueste menos. 

El proceso del examen de vacunación no es cubierto por el seguro médico. El proceso es definido como un examen ordenado por el gobierno y no es parte de la atención médica regular.  Nuestro costo por todo el proceso es $180.   Aunque este costo no es cubierto por el seguro médico, muchas veces puede pagar el costo con los fondos de HSA o FSA, o puede subir los costos a estos fondos para su reembolso.

 Información del paciente (complete la siguiente información y devuélvanosla por internet para empezar la Etapa 1)

 La fecha de hoy (mes/día/año):

Apellido:

Nombre:

 Fecha de nacimiento (mes/día/año):

 Teléfono en el que mejor podamos contactarlo:

 Correo electrónico en el que mejor podamos contactarlo:

 Compañía de seguro médico:

Si el seguro médico es provisto por un empleador, una escuela, u otra entidad, liste el empleador, la escuela o la entidad aquí:


 Información necesaria para la Etapa 1: 

· Partes 1 a 4 del formulario USCIS I-693, completado por usted y cualquier traductor u otro ayudante (Si usted no utilizará la ayuda de un traductor y diligenciará las partes 1 y 2 usted mismo, no necesita llenar las partes 3 y 4. No necesita firmar la parte 2, lo haremos al final del proceso)

· Copia de su identificación personal emitida por el gobierno válida, al día y con foto. La mayoría de las personas usa su licencia de conducción o su pasaporte. 

· Registro de vacunación (traducido al inglés) de todas las vacunas que ha recibido (desde la infancia hasta el día de hoy, de ser posible)

· Resultados de algún examen que se haya tomado para documentar inmunidad de enfermedades prevenibles con vacunas y que estén relacionadas con el proceso de inmigración (sarampión, paperas, rubéola, varicela, hepatitis B).

· Resultados de algún examen de sangre, test o tratamiento que haya tenido y que esté relacionado con el proceso de inmigración (por ejemplo, examen o tratamiento para tuberculosis, gonorrea, sífilis, lepra, enfermedades médicas o psiquiátricas serias, abuso o adicción de drogas/sustancias). 
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